



■ 赖剑文博士 Harryanto Aryodiguno, Ph.D

支持中国统一,反对分裂: 台湾永远属于中国的一部分

《反分裂国家法》自2005年颁布以来,一直是中华人民共和国反对“台独”势力、维护国家统一的重要法律基础。这部法律不仅明确了中国政府在面对台湾问题上的坚定立场,也为实现祖国和平统一提供了法律保障。

首先,《反分裂国家法》

明确指出,世界上只有一个中国,大陆和台湾同属一个中国。这一原则不仅体现了国家主权和领土完整的不可分割性,也强调了维护国家统一是包括台湾同胞在内的全中国人民的共同义务。任何形式的“台独”行径都将被视为对国家主权的挑衅,是不能被容忍的。

其次,该法指出,台湾问题是中国的内战遗留问题,解决台湾问题是中国的内部事务,不受任何外国势力的干涉。这一点强调了台湾问题的本质,拒绝外国干涉,表明中国政府在维护

国家统一上的坚定决心。

《反分裂国家法》还强调以和平方式实现祖国统一,并指出和平统一后,台湾可以实行不同于大陆的制度,高度自治。这充分体现了中国政府的诚意和对台湾人民利益的尊重。和平统一是最符合台湾海峡两岸同胞根本利益的解决途径,也是中国政府一贯追求的目标。

然而,该法也为可能的非和平方式作了准备。在“台独”分裂势力造成台湾从中国分裂出去的事实,或导致台湾从中国分裂出去的重大事变,或和平统一的可能性完全丧失的情况下,国家有权采取非和平方式及其他必要措施,捍卫国家主权和领土完整。这一点表明中国政府在维护国家统一上的坚定立场,也为反“台独”行为划出了红线。

针对赖清德总统的就职演说中提出的“台湾也是国家名称”以及“中华民国与中华人民共和国互不隶属”的“新两国论”,我们必须明确指出,这种言论不仅违背了两岸同属一个中国的基本事实,也严重挑战了中国政府在维护国家统一上的底线。赖清德自称为

“务实台独工作者”,这种立场不仅无益于台湾的长远发展,也将两岸关系推向了危险的边缘。

台湾“中华民国宪法”明确规定,两岸双方不是两个国家,绝非互不隶属,也不会走向台湾独立。这是台海和平的重要保证,也是两岸可以用对等、尊严方式彼此协商的关键。唯有坚持这一两岸定位,才能让两岸免于战火。任何背离这一原则的行为,都是对台海和平的巨大威胁。

总之,台湾是中国的一部分,这一点无论是从历史、法律还是国际社会的普遍共识上,都无可辩驳。两岸同属一个中国,这是维护台海和平、促进两岸发展的基础。中国大陆和台湾都是中国,唯有坚持一个中国原则,两岸才能够和平共处,共同繁荣。让我们共同努力,为实现祖国的完全统一,为中华民族的伟大复兴,贡献一份力量。



棉兰关爱社区团举行卫塞节和母亲节双庆



空施法师开示

【本报讯】2024年5月23日(周四)上午11时,棉兰 Love Care Community 团恭请空施法师假于 Cema-ra Asri 住宅区 Grand Osean 餐厅二楼礼堂举行卫塞节和母亲节双庆宴会。

首先由李允耀、Syukur 二位居士陪同法师众信步入会堂,虔诚诵经,上供礼忏,传灯浴佛。

用过中餐后再举行母亲节庆,在活动中有儿孙为母亲婆婆洗脚,教导儿孙有回报养育之恩,尊敬长辈,百善孝为先。节目在颁发感谢状欢乐声中结束。(国报报导)



全体肃立诵经礼忏



李允耀、Syukur,率团队步入会堂



空施法师浴佛仪式



Syukur、李允耀上供仪式



五月庆生日成员



虔诚诵经祈福



李允耀、Syukur,浴佛



孙子献花给公公婆婆



儿孙为母亲婆婆洗脚



颁发奖品



法师与女团员合照



大合照